Задача1

В опыте с бипризмой Френеля ширина интерференционных полос на экране
Y = 0,15 мм. Расстояние от щели, служащей источником света, до экрана L = 60 см. Найти расстояние между мнимыми источниками. Длина световой волны λ = 6328 Å.

Задача2
Свет от источника падает нормально на дифракционную решётку, имеющую
n = 1,0∙103 штрих/см. Линии первого порядка наблюдаются под углами

φ = 29,8 ; 37,7 ; 39,6 ; 48,9 . Найти соответствующие длины волн.

Задача3

Степень поляризации частично поляризованного света P = 0,25. Найти отношение интенсивности поляризованной составляющей этого света к интенсивности естественной составляющей.

Задача4
Лампа накаливания потребляет мощность P = 60 Вт. Найти число фотонов, испускаемых спиралью лампы в единичный промежуток времени. Принять, что вся энергия идёт на излучение и мощность лампы рассеивается одинаково во всех направлениях в виде излучения со средней длиной волны λ = 1,7 мкм.

Задача5
Вычислить модуль орбитального момента электрона в состоянии 2d. Вычислить модуль собственного и полного моментов.
